



**7 марта в большом зале Администрации района прошел торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 марта.**

**Медаль «Дети войны» из рук Главы района получила Равиля Садыковна Аймуранова**

Теплые слова пожеланий и поздравлений в адрес гостей вечера высказал Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов. А затем началось награждение. Благодарности Главы Республики Мордовия была удостоена Клара Бясыровна Глямшина, экономист первой категории ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому району РМ».

Почетные грамоты и ценные подарки от Администрации района за многолетний, добросовестный труд и большой вклад в социально - экономическое развитие района были вручены: Татьяне Сергеевне Алукаевой – администратору Муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр Лямбирского муниципального района», Альфии Гумяровне Сюбаевой – главному бухгалтеру ООО «Нива», Елене Павловне Шепелевой – страховому агенту Страхового отдела в селе Лямбировь «Росгосстрах по Республике Мордовия», Александре Николаевне Гайнетдиновой – уборщице служебных помещений ООО «Лямбирькомжилсервис».

Затем чествовали людей старшего поколения, относящихся к категории «Дети войны», тех, чье детство пришлось на первые послевоенные годы разрухи, когда мальчишки и девчонки наравне со взрослыми трудились на полях и фермах, вставали к станкам на заводах. Недоедавшие, плохо одетые, уставшие от тяжелой работы и лишений, они не сетовали на свою судьбу, рано выросли и мужали, все трудности лишь закалили их характер...

В этот день медали были вручены Равиле Садыковне Аймурановой, Рашиде Алиевне Ипкаевой, Раисе Ивановне Захаровой, Серафиме Васильевне Захаровой.

А потом слово предоставили председателю Совета депутатов Лямбирского сельского поселения Г.А. Юрину. Геннадий Александрович вручил удостоверение «Почетный гражданин Лямбирского сельского поселения» К.З. Гуренко. «О педагогическом опыте

Клары Зиннатулловны можно написать целую книгу, и это издание может стать добрым помощником для начинающих учителей», - сказал он.

Много еще добрых слов было сказано в адрес наших милых женщин. А сколько музыкальных подарков получили они! В буквальном смысле, слезы умиления вызвало выступление самых маленьких участников концертной программы – воспитанников детского сада № 3. Ансамбль народной песни «Славица», мужской вокальный состав народного ансамбля песни и танца «Умырзая», хореографическая группа «Калейдоскоп», народный ансамбль «Вспомним, друзья», солисты Руслан Карабанов, Радмир Казаков, Елена Шумарова и другие артисты от души дарили гостям праздника хорошее настроение.

Е. ФЕДОРОВА